

# 朝鲜昨试射4枚导弹

## 距上次试射不足一月,或是抗议韩美“秃鹫”联合军演

据新华社首尔3月6日电 韩国军队联合参谋本部6日说,朝鲜当天早上在平安北道向朝鲜半岛东部海域发射了4枚导弹。

联合参谋本部室长卢在干(音译)在当天上午的国防部新闻发布会上表示,朝鲜于韩国时间7时36分(北京时间6时36分)在平安北道东昌里一带发射了4枚弹道导弹。导弹飞行距离约为1000公里,飞行高度约为260公里。

卢在干说,目前韩美军方仍在对导弹的信息进行分析。但目前来看,导弹是洲际弹道导弹的可能性较低。

韩国舆论认为,朝鲜是想通过这一试射活动向正在进行的韩美“秃鹫”联合军演表示抗议。

代行总统职权的国务总理黄教安当天上午在总统府青瓦台紧急召开国家安保会议时强烈谴责朝鲜再次试射导弹,并表示韩国政府将与国际社会紧密合作,让朝鲜受到应有的惩罚。

朝鲜方面尚无此次导弹发射活动的报道。

这是时隔不到一个月朝鲜再次试射导弹。2月12日,朝鲜成功发射一枚地对地中远程战略弹道导弹。

自1953年朝鲜半岛停战以来,韩美每年都会举行大规模联合军演,其中包括二三月份举行的“关键决断”“秃鹫”联合军演和八九月份的“乙支自由卫士”演习。今年的“秃鹫”韩美联合军演于3月1日开始。朝鲜人民军总参谋部发言人2日对此予以谴责,并表示将采取超强硬反制措施予以应对。



□新华社发  
3月6日,在韩国首尔,人们观看关于朝鲜试射导弹的电视报道。

## 我外交部: 反对朝鲜违背安理会决议进行发射活动

外交部发言人耿爽3月6日表示,安理会有关决议对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确规定。中方反对朝方违背安理会决议进行有关发射活动。

耿爽是在当日的例行记者会上,对有关朝鲜当日向朝鲜半岛东部海域发射了不明飞行物的报道进行回应时做上述表示的。耿爽说,中方也注意到,美韩正在进行针对朝鲜的大规模联合军演。当前形势下,有关各方都应保持克制,不做相互刺激,加剧地区局势紧张的事。

此外,据耿爽介绍,中国政府朝

半岛事务特别代表武大伟于3日分别同六方会谈美方团长尹汝尚、朝方团长金洪均通话,重点就美韩联合军演、美国在韩国部署“萨德”反导系统问题表明了中方立场和关切。

“武大伟表示,美韩举行大规模联合军演无助于半岛问题的解决,还可能加剧对立,使形势更加复杂,希望美韩保持克制,防止进一步激化矛盾。”耿爽说,武大伟强调中方坚决反对美国在韩国部署“萨德”反导系统,要求美韩重视中方严正关切,妥善处理有关问题。

据新华社

## 韩特检组认定 朴槿惠涉嫌共谋受贿

据新华社首尔3月6日电 韩国负责“亲信干政”事件调查的特别检察组6日在首尔公布最终调查结果,认定总统朴槿惠涉嫌共谋受贿等多项嫌疑。

特检组当天发布的调查结果报告认定,三星集团在副会长李在镕指示下,向崔顺实一家和未来财团、K体育财团、韩国冬季运动英才中心提供439亿韩元(约合2.5亿元人民币)贿赂,以换取总统朴槿惠对三星物产和第一毛织两家公司合并的支持,使李在镕稳固三星集团继承权和获取经营权。特检组认为,朴槿惠在这一事件中存在共谋受贿嫌疑。此外,特检组还认定,朴槿惠介入“文化界黑名单”的制定。对于“岁月号”沉船事故当天朴槿惠的7小时行踪,特检组表示尚未得出明确调查结论。

另据韩国媒体报道,朴槿惠方面对特检组这一调查结果表示强烈不满,并否认特检组相关指控,质疑特检组有失公正。

## 朝鲜外务省宣布 驱逐马来西亚驻朝鲜大使

据新华社平壤3月6日电 朝鲜外务省6日宣布马来西亚驻朝鲜大使为“不受欢迎的人”,限其自当地时间3月5日10时起48小时内离开朝鲜。

2月13日,一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场寻求医疗救助,随后在送往医院途中身亡。事发后,朝马双方围绕尸检、调查等问题互相指责,发生马方召回驻朝鲜大使等导致双方关系紧张事件。

本月4日,马来西亚外交部宣布朝鲜驻马来西亚大使姜哲(音译)为“不受欢迎的人”,要求其在48小时内离境。姜哲已于6日晚离开马来西亚。

半岛都市报

电话播一播

24小时  
96663

问题全解决